


Ścianka RTV ze wzmocnieniem
Telewizor LG OLED65C45LA 65" OLED evo 4K 144Hz webOS Dolby Vision
Dolby Atmos HDMI 2.1 DVB-T2

NAROŻNIK TIVOLI
BEFAME

STÓŁ ISOLA
200x100 cm

ZMYWARKA
NA PODWYŻSZENIU

LODÓWKA
SIDE BY SIDE

Z PODŁĄCZENIEM DO WODY

PIEKARNIK

Garderoba

Przestrzeń na odłożenie kluczy.
Zabudowa wodociągu.

Szafka narożna 90x90 cm

Zabudowa
dostęp
od strony
schodów

Witryna przeszkolna
Na dole szuflady
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SCHODY
ISTNIAJĄCE

Szafka narożna 100x70 cm

STOLIK TARSELE
zasoby Inwestora
100x70 cm

STOLIK TARSELE
zasoby Inwestora
50x70 cm

Spiżarnia otwarte półki
system wykonany przez stolarza

Dostęp do tej szafki od strony jadalni
Wyspa na jednej wysokości
Blat h=90 cm

Plisy w oknach

Plisy w oknach

MAGIC CORNER

MAGIC CORNER

PUFA
przestrzeń na
założenie butów

Nad pufą WIESZAKI
na kurtki

Wyżej nadwieszona
szafka na całą
głębokość

Drzwi w stylu
francuskim
z przeszkleniem
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szezlong 186x113cm

sofa 1-os
87x113cm

sofa 1-os
87x113cm

sofa 1-os
87x113cm

element narożny
113x113cm

sofa 1-os
87x113cm

pufa duża
87x116cm

Zlewozmywak FELMEC COMO 70  - wpuszczany
Bateria kuchenna stojąca chrom 30361000 Grohe Get
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COFFEE
CORNER

Patagonia
z podświetleniem

32

hpom z sufitem
podwieszanym = 2,60m

Nowe okno - ten sam wymiar
i podział jak w kuchni.

Firany Karnisz ukryty w podcięniu
sufitu podwieszonego.
Sufit podwieszony do wysokości
ukrycia belki w przejściu do kuchni.

Otwór w blacie do BIO

Blenda
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KUBATURA
PO ZMIANACH 6,624 m³
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Nadwieszona witryna
Na dole przestrzeń
na wózek z drewnem

Zabudowa bez przeszklenia
dzielona na pół
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Drzwi wejściowe istniejące.
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PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

RZUT ARANŻACYJNY PARTERU
Z WYMIARAMI

A.01.1 wersja 6
09.05.2025_rev1

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

1. Wymiary podane w centymetrach.
2. Wymiary mogą ulec zmianie podczas realizacji.
3. Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
4. i do nich dopasować projekt.
5. Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
6. Wszystkie materiały wyposażenia wnętrz muszą

spełniać Polskie Normy.
7. Wszelkie zmiany, zamienniki konsultować z

projektantami lub Inwestorem - brak konsultacji
zdejmuje odpowiedzialność projektanta na
zastosowane materiały.

8. Otwory pod drzwi ukryte sprawdzić u producenta z
wykonawcą.

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś
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TSM,TM

Okap H:205 cm

H:105 H:105

H:105

mechanizm ServoDrive
do szuflady pod zlewem
+ zasilacz
H:55 cm

H
:55

lodówka H:25 cm
zmywarka H:55 cm

H:25
H:55H:105 H:200

piekarnik
H:200 cm

ekspres H:120 cm
mikrofala H:170 cm

H:205

LANSystem podłączenia domofunu i systemu
sterowania ogrzewaniem podłogowym do
omówienia z Inwestorem.

55 140 55 65 30
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Wypust kablowy 3 fazowy dla
płyty grzewczej

LAN

H:160

225

H:45

30

14

UWAGA!
Lokalizację i rozmieszczenie gniazd

rozpatrywać na rysunku wykonawczym
ZS.02_salon i ZS.01_salon

1/2 1/2

30

13

30

Panel domofonu + dodatkowe systemy do
omówienia z Inwestorem i Monterem
systemów.
H:120 cm

30

13

szuflada
gniazdo na Termomix
 H:105 cm

51

Sterownik kotła - do omówienia z
Inwestorem i Wykonawcą.

H:120 H:120
ROUTER - światłowód -
rozsył do gniazdek LAN

40LAN
H:120

20

H:120
H:170

UWAGA!
LOKALIZACJA I WYSOKOŚĆ GNIAZD
OZNACZONA NA RYSUNKACH
WYKONAWCZYCH KUCHNI!
ZK.01_kuchnia
ZK.02_kuchnia
ZK.03_kuchnia
ZK.04_kuchnia
ZK.05_kuchnia
ZK.06_kuchnia

H:do ustalenia
z Inwestorem
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160 15,584
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H:100

PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

SCHEMAT ELEKTRYKI Z WYMIARAMI
I ARANŻACJĄ

E.01.2_elektryka z aranżacją
26.05.2025_rev3

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś

UWAGA:
1. Wymiary podane w cm.
2. Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
3. Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
4. i do nich dopasować projekt.
5. Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
6. W pomieszczeniach mokrych jak łazienka zleca się

stosowanie opraw oświetleniowych IP65
7. (bryzgoszczelne).
8. Gniazda montowane w łazience powinny być
9. z zabezpieczneim bryzgoszczelnym / klapka.
10. Wymiary sa podawane bez płytek i okładzin

ściennych jak np.: tynk.
11. Wszystkie wymiary sa podawane do osi osprzętu.
12. Oprawy musza spelniać normy dopuszczenia do

użytkowania na rynku Polskim.
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AutoCAD SHX Text
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AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe,

AutoCAD SHX Text
bryzgoszczelne IP44.
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Gniazdo podwójne podtynkowe.
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AutoCAD SHX Text
Gniazdo abonenckie RTV SAT
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TSM,TM

Okap H:205 cm

H:105 H:105

H:105

mechanizm ServoDrive
do szuflady pod zlewem
+ zasilacz
H:55 cm
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sterowania ogrzewaniem podłogowym do
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PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

SCHEMAT ELEKTRYKI Z WYMIARAMI
BEZ ARANŻACJI

E.01.2_elektryka bez aranżacji
26.05.2025_rev3

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:
1. Wymiary podane w cm.
2. Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
3. Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
4. i do nich dopasować projekt.
5. Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
6. W pomieszczeniach mokrych jak łazienka zleca się

stosowanie opraw oświetleniowych IP65
7. (bryzgoszczelne).
8. Gniazda montowane w łazience powinny być
9. z zabezpieczneim bryzgoszczelnym / klapka.
10. Wymiary sa podawane bez płytek i okładzin

ściennych jak np.: tynk.
11. Wszystkie wymiary sa podawane do osi osprzętu.
12. Oprawy musza spelniać normy dopuszczenia do

użytkowania na rynku Polskim.

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś
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TSM,TM

1. pasek led
zintegrowany włącznik
na ruch ręką

       H:170 cm
2. wypust kabla do

zasilenia oświetlenia
witrym H:230 cm

A2

A1

A5

podświetlenie
ścienne kamienia

Patagonia

A5

A5

Wypust kabla przy suficie do
oświetlenia witryny

A4

A4

Wypust kabla do oświetlenia led
karnisza - kabel wypuścić przy suficie
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200 48

dokładna lokalizacja
kinkietu

na kładzie ściany
ze sztukaterią

200 60 82 85

55
20

0

47

60
15

2 20

20

37
70

43 63

20

100

Wypust kabla do oświetlenia led
karnisza - kabel wypuścić przy suficie
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A8a

A7a

A8b

A8b

200

A3

A4

A4 Wypust kabla do oświetlenia
aufitu pływającego - kabel
wypuścić przy suficie

Wypust kabla do oświetlenia
aufitu pływającego - kabel
wypuścić przy suficie
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A11

A3a
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lampa zwieszana
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IKEA SKURUP
Uwaga! Należy podłączyć
przełącznik pod A3

Wypust kabla przy suficie do
oświetlenia półek w garderobie
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40

40
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PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

SCHEMAT OŚWIETLENIA Z WYMIARAMI
I ARANŻACJĄ

E.02.1_oświetlenie z aranżacją
08.06.2025_rev3_zmiany oświetlenia

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:
1. Wymiary podane w cm.
2. Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
3. Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
4. i do nich dopasować projekt.
5. Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
6. W pomieszczeniach mokrych jak łazienka zleca się

stosowanie opraw oświetleniowych IP65
7. (bryzgoszczelne).
8. Gniazda montowane w łazience powinny być
9. z zabezpieczneim bryzgoszczelnym / klapka.
10. Wymiary sa podawane bez płytek i okładzin

ściennych jak np.: tynk.
11. Wszystkie wymiary sa podawane do osi osprzętu.
12. Oprawy musza spelniać normy dopuszczenia do

użytkowania na rynku Polskim.

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś
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WYTYCZNE:
1. Przed zamówieniem lamp sprawdzić ilość łączników przygotowanych do danej lampy np.

łącznik dwuklapkowy lampa musi posiadac min. dwie żarówki.
2. Oprawy wiszące mocować na wysokości 140 cm od podłogi wykończonej  (o ile w projekcie

nie wskazano inaczej) w celu późniejszego dopasowania.
3. Łączniki w ramce pionowej/ poziomej.
4. Łączniki obok siebie we wspólnej ramce
5. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
6. Jeden łącznik - jedna puszka podtynkowa.
7. Kable zasilające oświetlenie zapas min. 60cm.
8. Wysokość montażu włączników  i gniazd (oś)  zgodnie z legendą  (o ile w projekcie

nie wskazano inaczej).
9. Gniazda obok siebie we wspólnej ramce
10. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
11. Jedno gniazdo - jedna puszka podtynkowa
12. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
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PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

SCHEMAT OŚWIETLENIA Z WYMIARAMI
BEZ ARANŻACJI

E.02.1_oświetlenie bez aranżacji
08.06.2025_rev3_zmiany oświetlenia

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:
1. Wymiary podane w cm.
2. Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
3. Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
4. i do nich dopasować projekt.
5. Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
6. W pomieszczeniach mokrych jak łazienka zleca się

stosowanie opraw oświetleniowych IP65
7. (bryzgoszczelne).
8. Gniazda montowane w łazience powinny być
9. z zabezpieczneim bryzgoszczelnym / klapka.
10. Wymiary sa podawane bez płytek i okładzin

ściennych jak np.: tynk.
11. Wszystkie wymiary sa podawane do osi osprzętu.
12. Oprawy musza spelniać normy dopuszczenia do

użytkowania na rynku Polskim.

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś

WYTYCZNE:
1. Przed zamówieniem lamp sprawdzić ilość łączników przygotowanych do danej lampy np.

łącznik dwuklapkowy lampa musi posiadac min. dwie żarówki.
2. Oprawy wiszące mocować na wysokości 140 cm od podłogi wykończonej  (o ile w projekcie

nie wskazano inaczej) w celu późniejszego dopasowania.
3. Łączniki w ramce pionowej/ poziomej.
4. Łączniki obok siebie we wspólnej ramce
5. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
6. Jeden łącznik - jedna puszka podtynkowa.
7. Kable zasilające oświetlenie zapas min. 60cm.
8. Wysokość montażu włączników  i gniazd (oś)  zgodnie z legendą  (o ile w projekcie

nie wskazano inaczej).
9. Gniazda obok siebie we wspólnej ramce
10. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
11. Jedno gniazdo - jedna puszka podtynkowa
12. (o ile w projekcie/rysunku nie wskazano inaczej).
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AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo pojedyncze podtynkowe,

AutoCAD SHX Text
bryzgoszczelne IP44.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo podwójne podtynkowe.

AutoCAD SHX Text
Gniazdo logiczne RJ45x2

AutoCAD SHX Text
Gniazdo abonenckie RTV SAT

AutoCAD SHX Text
Gniazdo telefoniczne

AutoCAD SHX Text
Dzwonek

AutoCAD SHX Text
Gniazdo zasilanie 3 fazowe

AutoCAD SHX Text
Włącznik pojedynczy podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik podwójny podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowy podtynkowy

AutoCAD SHX Text
UWAGI:

AutoCAD SHX Text
 klasa szczelności IP65

AutoCAD SHX Text
 wysokość gniazda

AutoCAD SHX Text
 oświetlenie układ 12V

AutoCAD SHX Text
 wysokość oprawy, włącznika

AutoCAD SHX Text
 grupa oświetlenia

AutoCAD SHX Text
Rozdzielna główna zasilania

AutoCAD SHX Text
oprawa naścienna - kinkiet

AutoCAD SHX Text
oprawa sufitowa zwieszana

AutoCAD SHX Text
oprawa natynkowa

AutoCAD SHX Text
taśma LED/punkt zasilanie

AutoCAD SHX Text
oprawa liniowa - szynowa

AutoCAD SHX Text
oprawa podtynkowa sufitowa

AutoCAD SHX Text
 klasa szczelności IP44

AutoCAD SHX Text
widok   rzut

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3FAZ

AutoCAD SHX Text
LAN

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
tel

AutoCAD SHX Text
DZ

AutoCAD SHX Text
LAN

AutoCAD SHX Text
A, B1

AutoCAD SHX Text
H=

AutoCAD SHX Text
H=

AutoCAD SHX Text
IP44

AutoCAD SHX Text
IP65

AutoCAD SHX Text
12V

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
TEL

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowy podwójny podtynkowy

AutoCAD SHX Text
Włącznik schodowo-krzyżowy podtynkowy
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KIERUNEK UKŁADANIA PANELI WINYLOWYCH

UWAGA!
Przed montażem paneli należy zweryfikować MATERIAŁ - pas
niepalny wokół kominka.

Łączenie winyli
 podłogowych oraz

płytek preferowane za pomocą
silikonu lub innego

niewidocznego rozwiązania

PUNKT STARTU!
zachować wspólną linie
fug w pomieszczeniach

60 3030
20

dylatacja: szczelina ok. 5 mm
wypełniona Sikaflexem lub

sylikonem pod kolor podłogi

dylatacja: szczelina ok. 5 mm
wypełniona Sikaflexem lub

sylikonem pod kolor podłogi

12 60 60 34606040
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25

60
40

dylatacja: szczelina ok. 5 mm
wypełniona Sikaflexem lub

sylikonem pod kolor podłogi

40

42

W obliczeniach nie brano pod uwagę ułożnia płytek w kotłowni.
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PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

SCHEMAT POSADZEK
PARTER

F.01.1_posadzki
09.05.2025_rev1

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

1. Wymiary podane w cm.
2. Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
3. Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu wykończeniowego należy zebrać wymiary

rzeczywiste i do nich dopasować projekt.
4. Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
5. Przy zastosowaniu ogrzewania podłogowego posadzka musi byc wygrzana przed ułozeniem

podlogi.
6. Wszystkie poziomy posadzek wykończonych muszą być równe/ licoawać się.
7. Zweryfikować materiały wykończeniowe w danym pomieszczeniu i zastosować odpowiedni

podkład / wylewke lub szlfowanie posadzkiw celu wyrownania poziomów podłogi wykończonej.
8. Kierunek ułozenia podłogi nie może przekraczać 7m w lini długiej krawędzi panela / deski.

Chyba, że producent zaleca inaczej.

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś

LEGENDA:

Panele podłogowe laminowane jodełka
klasyczna  AC5 8 mm Artens Cabimas

Płytka 60x60 cm
Argenta Cerámica kolor FLODSTEN
SNOW

58,88 m²
+ zaleca się 10-15 %

22,49 m²
+ 10 % zapasu  

(72 płytki + zapas)

WYTYCZNE:

1. Grubość fugi na podłodze 2 mm.
2. Kolor fugi na podłodze - zbliżony do koloru płytki.
3. Przy zastosowaniu ogrzewania podłogowego grubość fugi

minimum 3 mm chyba, że producent zaleca inaczej.
4. Dylatacja miedzy podłogami (panelami, deską, gresem lub

podobne) zgodnie z zaleceniami producenta, nie mniej niż
4 mm.

5. Wszystkie dylatacje wypełnić sylikonem pod kolor podłogi
lub sikaflex w przypadku podłogi laminowanej.

6. W przypadku podłogi drewnianej nie wolno używać
sylikonu. Dla podłogi drewnianej sugeruje się użycie korka
w płynie.

7. Kolor sylikonu lub sikaflex dostosowac do elementu w
którym wsytepuje.

miejsce i kierunek rozpoczęcia
układania płytek na podłodze

Obrys zabudowy stałej
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Uwaga!
Należy doliczyć +5  szt.
płytki na cokoły w spiżarni,
wys. 10 cm.

Uwaga!
Należy doliczyć + 1  szt.
płytki na cokoły w garderobie,
wys. 10 cm.

37

30

11
6

160

68

Uwaga!
Należy doliczyć płytki na cokoły w kotłowni,
wys. 10 cm.
Z pozostałości po ułożeniu płytek.

20

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś

LEGENDA:

Listwa przypodłogowa drewniana biała -
okleinowana 95 x 15 SEG
wysokość: 95 mm szerokość: 15 mm
długość: 2400 mm

26,34 mb = 11 listew

PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

SCHEMAT POSADZEK
PARTER

F.01.2_listwy
22.05.2025_rev2

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:

1. Listwy należy montować zgodnie z instrukcją na stronie producenta.
2. Dokładne ilości listew należy przeliczyć na budowie.
3. Montaż listwe po montażu ościeżnic.
4. Montaż listew po montażu zabudowy stałej.
5. Wymiary listew należy zweryfikować na budowie.
6. Dla cokołów w płytce zaleca się wkucie cokołów w ścianę dla lepszego efektu eststycznego.

Obrys zabudowy stałej

Cokół z płytki Argenta Cerámica kolor
FLODSTEN SNOW 60x60 cm

9,32 mb  =  5 płytek
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Na całej powierzchni PRATERU według
zaznaczenia sufit podwieszany
H stropu: 282cm
H dolnej krawędzi sufitu podwieszonego
H:258cm

PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO
W ZABUDOWIE BLIŹNIACZEJ

SCHEMAT SUFITÓW PODWIESZANYCH
Z WYMIARAMI BEZ ARANŻACJI

S.01.1_sufity podwieszane
08.06.2025_rev 2_zmiany lokalizacji szyn

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Strumykowa 5 lok.2 Marki 05-270
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl

tytuł rysunku :

skala:

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

1:30

UWAGA:
1. Wymiary podane w cm.
2. Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
3. Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu

wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
4. i do nich dopasować projekt.
5. Wszystkie rysunki branżowe rozważać równocześnie.
6. W pomieszczeniach mokrych jak łazienka zleca się

stosowanie opraw oświetleniowych IP65
7. (bryzgoszczelne).
8. Gniazda montowane w łazience powinny być
9. z zabezpieczneim bryzgoszczelnym / klapka.
10. Wymiary sa podawane bez płytek i okładzin

ściennych jak np.: tynk.
11. Wszystkie wymiary sa podawane do osi osprzętu.
12. Oprawy musza spelniać normy dopuszczenia do

użytkowania na rynku Polskim.

Marta Natalia Nosewicz

ul.Wesoła 1 B
Michałowice Wieś
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WYTYCZNE:
Wytyczne montażowe – sufit podwieszany z płyt G-K
Sufit podwieszany na ruszcie stalowym z profili CD 60/27 i UD 27/28.
Rozstaw profili:
· Profile główne CD: maks. 500 mm (w układzie jednokierunkowym) lub 400 mm (dwukierunkowym).
· Profile poprzeczne: 400–500 mm.
· Profile przyścienne UD: montowane z dylatacją obwodową ok. 5 mm od ściany.
Podwieszenie rusztu:
· Wieszaki ES lub noniuszowe co max. 900 mm, pierwszy wieszak nie dalej niż 300 mm od ściany.
· Do konstrukcji stropu mocować przy użyciu odpowiednich dybli (dobranych do rodzaju stropu).
· Płyty gipsowo-kartonowe: Grubość min. 12,5 mm (typ A lub H2 do pomieszczeń wilgotnych).

Mocowanie do rusztu: wkręty TN 25 co 17 cm.
Układanie z przesunięciem spoin.
Spoinowanie: Taśmy zbrojące + masa szpachlowa wg zaleceń producenta płyt.
Szlifowanie i przygotowanie powierzchni pod malowanie.

Dylatacje:
· Obwodowe – min. 5 mm.
· Dylatacje powierzchniowe – co ok. 15 m lub w strefach naprężeń (np. zmiana geometrii, strefy

przejściowe).
Instalacje w suficie:
· Przewody elektryczne, wentylacyjne itp. układane przed montażem płyt.
· Otwory pod oprawy i inne elementy instalacyjne wykonać po zamocowaniu płyt.
· Szynoprzewody wpuszczane (np. do oświetlenia magnetycznego):Szynoprzewód wpuszczany w sufit G-K

(np. magnetyczny, 48 V lub 230 V – rozpatrywać z projektem elektryki).
Montaż:
· Wymagane docięcie płyt G-K i przygotowanie otworu montażowego.
· Otwór montażowy ustalić na podstawie karty katalogowej producenta danego modelu szynoprzewodu.
· Wzmocnienie rusztu w miejscu montażu – zaleca się zastosowanie dodatkowych profili CD wzdłuż otworu.
· Szynoprzewód montować przed szpachlowaniem płyt.
Zasilanie:
· Doprowadzić zasilanie zgodnie z dokumentacją elektryczną.
· Zabezpieczyć przewody przed uszkodzeniem w trakcie dalszych prac wykończeniowych.
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